

## 婚宴那些事儿

说到婚宴,很多人认为,不就是吃嘛,这还不容易。小编要说:NO! 这绝非如你想象中那么简单。从地点的选择,到价格、菜品,包括周边环境、店内服务、配套设施……这若干因素,都要考虑周全。

人人都说结婚是件大事,这所谓的大事,指的就是样样都算“事儿”。本期小编就为那些被婚宴整得焦头烂额的新人们理清头绪,尽可能让这些“事儿”变得不算个“事儿”。

文/管吉



### 优秀征文

#### 甜蜜回忆

我一直梦想着有一场特别的婚礼,不用铺张浪费,不用大张旗鼓,但是要浪漫、温馨,让人记忆犹新。

我在南京工作,婚礼是在老家举办的,我们夫妻俩才不是很好,怕婚礼现场过于紧张忘词,又怕说得太多,下面的宾客会厌烦我们的长篇大论。老家相对保守,司仪不能做出太多的搞笑桥段让宾客开怀。针对这些情况,我绞尽脑汁,冥思苦想,终于想到了一个完美的新人出场方案:当司仪介绍我们的时候,音乐声响起,伴随着《Marry you》,先由几对好朋友以舞蹈的方式进场,我们随之闪亮登场。

于是,为了这个别开生面的开场秀,在婚礼的前一天下午,我们把几位大学同学召集起来,找了一个安静又空旷的地方,放着轻松愉快的音乐,让多才多艺的姘子和她的同事帮忙指导,就这样,8个同学组成4对,每一对出场的时候都蹦蹦跳跳走出15米,都到舞台跟前,我们夫妻俩手拉手走出来,边走边摆出几个造型来表达我们的甜蜜与欢乐。这个开场秀我们足足排练了一个下午,同学们都很给力,刚开始还扭扭捏捏不好意思,到最后,一个比一个跳得High,不嫌麻烦也不喊累,玩得很开心。

婚礼当天,司仪一挥手,《Marry you》音乐声响起,司仪告诉宾客们:“看!一对新人和他们的小伙伴们来啦!”大家都不约而同地扭转了脑袋。这时,同学们一对一对地出场,展现各种各样的舞姿,有专业的,有搞笑的,有跟宾客强烈互动的……他们都走到舞台面前,挥舞着双手让我们上场,这时,老公彬彬有礼地摆出“请”的姿势,我随着他的步伐徐徐走上了红毯,在跟宾客微笑回礼的同时做了几个优雅的舞蹈动作,引来台下宾客的赞许,而后我们在同学们的簇拥下上了台,司仪开始了正式的主持。

每当回想起这么一段,我都会很激动,有时候,和老公走在街上,听到这首《Marry you》,我俩就会心照不宣地相视而笑。这段回忆是我们婚礼上最美丽的闪光点,也让我们从心底感激父母的精心准备,感激那些为我们婚礼不辞劳苦的同学们。我们的婚礼并不花哨,却是唯一。 文/武昱孜

### 婚宴地点的挑选

酒楼、酒店何其多,正因为数量多,就容易就挑花了眼。怎么办?千万别乱,把握好以下几个要素,基本上就OK了。

首先,交通要素。前来赴宴的亲朋好友,无论使用哪种交通工具,关键在于两个字:便利。酒店最好距离家中老人近一些,离新居也别太遥远,酒店是否邻近公交站、地铁口?停车是否方便?外地朋友是否容易找到?根据这些条件圈出合适的区域,然后再进行下一步。

其次,住宿问题。考虑到一些远方来的亲戚朋友需要留宿,婚宴酒店是否有客房?附近是否有其他旅店?这些也需要提前考虑并妥善安排。

再次,周边环境。酒店附近尽量避免医院、菜场、鱼龙混杂的窄巷等。

### 菜品的选择

小编也参加过不少婚宴,曾遇到这样的尴尬事儿:婚宴菜品过于“精致”,以致回去之后不得不增加一顿宵夜。像这样出现菜品不够的情况,酒店是否能够补菜,补菜速度有多快,都必须提前做好沟通,否则会出现难看的空盘现象。所以说,太过华而不实的菜系咱还是能免则免了吧。

菜单内容要仔细核对,别被那些花里胡哨的菜名迷惑了。现在的婚宴大多数是套餐形式,根据自己的预算选择一款性价比比较高的菜系,内容可做适当调整,该讨价还价的时候绝不手软,能争取到的优惠千万别错过,说到底,省钱才是王道!

通常,菜肴的数量都是成双数,以八道菜象征发财,十道菜象征十全十美,十二道菜象征月月幸福。

口味方面,能试吃的话最好先试一试,也可以上网查找酒店相关的评论,口碑很重要,多看看别人怎么说,毕竟尝过才有发言权。

### 服务及配套设备

从你进门的那一刻开始,就不难看出一个酒店的服务质量。车位的引导、接待生的表现、值班经理的态度……这些都会影响整个婚宴的品质。

酒店不一定非得高大上,但是一个温馨、周到的服务环境,会让客人们如沐春风,使得整个婚宴过程都能在幸福愉悦的氛围下进行。

酒店的相关配套通常能节省婚礼额外的开支,例如停车券、新娘休息室、新婚套房、蛋糕鲜花、香槟塔、签到台及嘉宾签名簿、LED屏、灯光音响……这些都需要提前跟酒店一一沟通到位。

### 其他注意事项

- 1.反复确认人数,统计好需要的席数,应定下“最低确保席数”及“最高预计席数”,确保婚宴大厅不会很空,也不会太拥挤;
- 2.确认免费停车券,提前做好好车位;
- 3.完善的座位导向标志,方便客人们入座;
- 4.酒水饮料准备充分,避免不必要的尴尬。最后祝愿每一对新人顺顺利利,圆圆满满。



中国·南京 结婚采购大会



购婚彩·GO幸福

主办单位 现代快报

战略合作单位 第一夫人婚纱摄影

协办单位 江苏省婚嫁行业协会

展会时间

2014年11月29-30日

展会地点

玄武门南京市规划建设展览馆

招商热线

025-58598113 / 58598104

索票请登录大会官网

wedexpo.xdkb.net

索票热线 96060



官方微信

官方微博

### 第四届 中国南京结婚采购大会 抢门票 赢对杯

即日起登录 wedexpo.xdkb.net 报名,即可免费获得价值88元定制对杯一组(2只)和价值80元婚采套餐一份(2张)

价值88元 定制对杯一组



### 具体说明:

- 1.成功报名后,大会组委会会将门票及对杯领取卡快递至您手中,您可以凭门票、对杯领取卡和本本人身份证前往展会现场领取对杯!
- 2.每人身份证仅限领取1次。
- 3.对杯数量有限,先到先得,抢完即止。本次活动最终解释权归中国南京结婚采购大会组委会所有。咨询电话:025-58598113。

拍婚纱照 | 选婚戒 | 选婚纱 | 订婚宴 | 租婚车 | 选喜品 | 选婚庆 | 新嫁妆

一站式结婚采购平台